








Jaartal van de melding Type
integriteitsschending Subytpe
integriteitsschending Omschrijving
casus Melding
gegrond Onderzoek
gedaan. Zo ja, bestaande conclusies en aanbevelingen Afdoening

2020 Ongewenste omgangsvorm Intidimatie en dreiging Er is een melding gemaakt van een
ongewenste
omgangsvorm  Gemeld
is dat de betrokkene een gesprek met
een collega wilde
voeren in een
ruimte, die betrokkene afsloot en
niet meer wilde openen na
verzoek
Ook is gemeld dat betrokkene
dreigde

De melding is vastgelegd
In overleg met de melder
zijn geen verdere stappen
ondernomen  

De melding is vastgelegd  In overleg met de melder
zijn geen verdere stappen ondernomen   De melding is vastgelegd  In
overleg met de melder
zijn
geen verdere stappen
ondernomen  

2020 Schending van
de geheimhoudingsplicht x Er is een
klacht ingediend over het
doorsturen van vertrouwelijke
gegevens aan een
derde door
betrokkene  

Ja Ja  Uit het
onderzoek bleek dat betrokkene de vertrouwelijke gegevens aan een derde heeft
gestuurd  Betrokkene had toegang tot de vertrouwelijke gegevens  Verder zijn
er geen
onrechtmatigheden naar voren gekomen

Er heeft een
gesprek met
betrokkene plaatsgevonden
De overeenkomst van
betrokkene is
schriftelijk
beëindigd (ondertekend
door teammanager)  Ook is
een melding van
een datalek
bij de Autoriteit
Persoonsgegevens gedaan

2022 •Ongewenste
omgangsvorm
• Misbruik van positie als werknemer 
• Na onderzoek ook: niet bereikbaar
zijn voor werkgever

• bedreigend benaderen
• na onderzoek: onrechtmatig inzien van
dossier

Er is een melding gemaakt van een
ongewenste
omgangsvorm  Gemeld
is dat betrokkene een collega heeft
benaderd over de
afwijzing van een
verzoek  Dat gesprek is als zeer
vervelend en bedreigend
ervaren
door de collega  

Ja Ja  Uit het onderzoek bleek dat betrokkene niet
onrechtmatig het betreffende dossier van het
verzoek heeft ingezien, op dat
punt heeft betrokkene dus niet onjuist gehandeld

Uit het onderzoek bleek daarnaast dat betrokkene eerder een dossier
geraadpleegd heeft waar
betrokkene geen werkzaamheden voor verichtte  Na de
uitkomst van het onderzoek was
betrokkene niet (voldoende) bereikbaar voor
werkgever

Er is meermalen geprobeerd
contact op te nemen met
betrokkene voordat er
daadwerkelijk contact heeft
plaatsgevonden  Er is een
schriftelijke waarschuwing
uitgegaan (ondertekend
door gemeentesecretaris)

2022 Misbruik van
positie als werknemer x Er is melding
gemaakt van het
verzoek van betrokkene aan een
collega om een dossier
oneigenlijk
(dat dossier behoorde niet tot
werkzaamheden van de collega) in
te
zien en deze informatie met
betrokkene te delen

Ja Door betrokkene
is erkend dat het verzoek is gedaan Er is
telefonisch contact
opgenomen met
betrokkene  Daarna is een
schriftelijke
waarschuwing
naar betrokkene gestuurd
(ondertekend door
gemeentesecretaris)




